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PEFC/14-35-00255

Com a certificação do Sistema da Cadeia de Custódia de acordo com a 

norma internacional PEFC, a SALGAR adquire, no desenvolvimento das 

suas actividades, o compromisso ambiental e a promoção de uma gestão 

florestal sustentável, socialmente benéfica e economicamente viável. 

O mobiliário da Salgar foi concebido para uma longa durabilidade, 

reduzindo o seu impacto no ambiente sendo 100% reciclável.

Temos um programa para reduzir a utilização de embalagens plásticas e 

substituí-las por embalagens recicláveis e recuperáveis.

COMPROMETIMENTO PARA A SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL 

COMPROMETIMENTO COM A QUALIDADE

A SALGAR recebeu o selo SGS de qualidade 

e conformidade do produto no mercado e 

implementou também o selo que certifica o 

fabrico do seu mobiliário de casa de banho 

em Espanha, estendendo a sua garantia ao 

consumidor até 5 anos no mobiliário de casa de 

banho, demonstrando o grande compromisso 

que estabeleceu com o utilizador.

NOSSOS FORNECEDORES

Desenhe a sua Desenhe a sua 
própria casa de banho própria casa de banho 

personalizada personalizada 

QUALIDADE
Qualidade no serviço e nos produtos, 
através de um processo de design, fabrico e 
transporte projetado para cumprir os mais 
altos padrões de qualidade.

EQUIPA HUMANA
Equipa Humana profissional, flexível e 
comprometida com a satisfação do cliente, 
gerida com uma perspectiva de igualdade e 
diversidade.

SERVIÇO
Serviço aos nossos clientes através da 
disponibilização de uma ampla gama de 
produtos e de máxima eficiência no processo 
de distribuição.

SUSTENTABILIDADE
Sustentabilidade, contemplando e integrando 
as dimensões económica, social e ambiental 
na nossa estratégia, nos nossos processos 
de negócio e na gestão dos nossos recursos, 
de acordo com os nossos princípios de 
responsabilidade social corporativa. 

Investigação e inovação através 
do  desenvolvimento permanente  de 
produtos através do nosso conhecimento 
e investigação das tendências de mercado.

INVESTIGAÇÃO E 

INOVAÇÃO

ValoresValores

A ambição da Comercial Salgar S.L. é o crescimento sustentado 

e sustentável no mercado internacional, para ser o líder europeu 

de soluções em equipamentos de casa de banho. Para tal, 

procuramos proporcionar a máxima satisfação aos nossos 

clientes, colocando ao seu dispor uma proposta de valor assente 

num produto com uma excelente relação qualidade/preço e um 

excelente nível de serviço, assente em processos de negócio em 

que os nossos valores se encontram integrados e em princípios 

de responsabilidade social corporativa de forma transversal.

•	 Máxima transparência na gestão.    
•	 Foco na sustentabilidade da empresa e 

da sociedade.      
•	 Respeito pelos empregados.     

•	 Aplicar princípios de excelência na 
gestão e orientação para o cliente.                                                    

•	 Ter uma relação ética e responsável com 
os fornecedores. 

•	 Minimizar o impacto da empresa no seu 
envolvente e no meio ambiente.

Política RSCPolítica RSC
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Com o objetivo de continuar a nos 

adaptarmos às constantes mudanças do 

mercado, decidimos atualizar a nossa 

imagem de marca [Soluçoes Salgar].

A história da casa de banho 

está ligada à SALGAR, como 

preservamos os nossos mais de 70 

anos de história como fabricantes 

de mobiliário de casa de banho.

Durante este tempo, temos sido 

testemunhas da evolução das casas de 

banho, passando de espaços funcionais 

para se tornarem cada vez mais pessoais 

e acolhedores.

Ares frescos
em SALGAR

É a nossa nova evolução que reflete a 

filosofia de uma empresa, baseada na 

inovação, qualidade e, acima de tudo, 

atenção aos nossos clientes.

Com esta nova imagem de marca queremos 

oferecer-lhe:

Um design mais moderno e atual, que reflete 

a evolução da nossa empresa e como nos 

adaptamos às novas necessidades tanto 

dos nossos clientes como dos usuários.

Um serviço mais próximo e personalizado, 

para garantir a satisfação dos nossos 

clientes.

Seguimos pela inovação e qualidade, para 

oferecer aos nossos clientes os melhores 

móveis de casa de banho do mercado.

Uma maior gama de produtos, para 

oferecer soluções mais personalizadas aos 

nossos clientes.

by SALGAR
seu banho, seu estilo
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600 / 700 / 800
1200 / 1400

600 / 700 / 800
900 / 1000 

1200 / 1400

600 / 800 / 1000
1200

600 / 800 / 1000
1200

600 / 700 / 800 /1000 
1200 / 1400

600 / 800 / 1000
1200

600  / 800 600  / 800

400

Unicolores

Opções de móvel Opções de móvel Opções de móvel

Unicolores Unicolores

Laminados Laminados

Laminados

Unicolores

Opções de móvel

Laminados

TEUS ESSENCIAIS 
PARA CASA DE BANHO

VANGUARDISTA E ÚNICO, 
COMO TU.

CASA DE BANHO QUE 
INSPIRAM

850 DIR

850 DIR

850 DIR
850 ESQ

850 ESQ

850 ESQ

CASA DE BANHO PEQUENOS
GRANDES SOLUÇÕES

A ELEGÂNCIA DA COR
"the soft touch"

CASAS DE BANHO  
COM CARÁTER

Lacados Lacado Laminado

Opções de móvel Opções de móvel
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ESSENCIAIS PARA O WC

Porque o essencial também pode estar 
cheio de opções, a família Noja ampliou 
sua gama de acabamentos e soluções de 
armazenamento, além de melhorar as suas 
guias e interiores. Seu design simples mas 
funcional, faz com que possa se adaptar a 
qualquer estilo.
​
Descubra e crie a casa de banho dos seus 
sonhos.
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Conjunto Noja 600 Cod. 105276 - Conjunto completo 600 Blue satin - 368€.

Veja Noja 800 Cod. 105560 - Conjunto móvel + tampo 800 Nogal maya - 278€  Cod. 103343 - Lavatório Carla - 158€  

  Cod. 97313 - Espelho Alcor 800 - 223€

Diga não a 
espelhos 
embaciados com 
o espelho ALCOR 
com luz LED e 
antiembaciamento
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Veja Noja 800 Cod. 105478 - Conjunto móvel + tampo 800 Carvalho áfrica - 299€  Cod. 87734 - Lavatório Lokum - 226€ 

  Cod. 97162 - Conjunto de 2 pés - 58€  Cod. 105600 - Espelho Becket  800 - 226€  Cod. 104367 -  Pilar Noja Carvalho áfrica - 218€

Dê um toque pessoal com o lavatório de pousar que mais se ajuste ao seu 
estilo.

Amplie seu espaço de 
arrumação combinando 
com pilares.
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Veja Noja 800 Cod. 106126 - Conjunto móvel + lavatório 800 Black satin - 323€  Cod. 97307 - Espelho Nora 800 - 221€

Veja Noja 1000 Cod. 105507 - Conjunto móvel + tampo 1000 White gloss - 347€  Cod. 21854 - Lavatório Seduction - 189€  

  Cod. 106049 - Espelho Conjunto Optimus 1000 - 224€  2x Cod. 104360 - Pilar Noja White gloss - 218€/ud.

Com os espelhos 
retroiluminados, você 
conseguirá que a sua casa de 
banho tenha um ambiente 
relaxante e elegante.

Se precisar de arrumação na sua casa 
de banho, use os pilares auxiliares, eles 
têm muita capacidade e podem ser 
ajustados às suas necessidades com as 
prateleiras reguláveis.
E, claro, com fecho amortecido para 
que não haja choques desagradáveis.
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Conjunto Noja 850 Cod. 105412 - Conjunto completo 850 Green satin - 499€  Cod. 104364 - Pilar Noja Green satin - 218€

O máximo espaço e funcionalidade com os modelos de 
móveis compactos e lavatório descentrado.
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Veja Noja 1200 Cod. 106170 - Conjunto móvel + lavatório duplo 1200 White satin - 651€   

Cod. 97316 - Espelho Alcor 1200 - 269€

Veja Noja 1200 Cod. 105521 - Conjunto móvel + tampo duplo 1200 Red satin - 494€  2x Cod. 87734 - Lavatório Lokum 226€/

ud.  2x Cod. 105597 - Espelho Nora 600 205 €/ud.

Cor e personalidade 
com conjuntos 
de mobiliário e 

bancada do mesmo 
acabamento é um 

recurso para uma casa 
de banho que respira 

vitalidade.
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Conjunto Noja 1400 Cod. 105450 - Conjunto completo duplo 1400 Natural - 935€  2x Cod. 104366 - Pilar Noja Natural - 218€/ud.

Gavetas com fecho amortecido. A guia HETTICH garante suavidade de 
funcionamento e qualidade.

Lavatório duplo 1400 carga mineral.
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Veja Noja 600 Cod. 106249 - Conjunto móvel + lavatório 600 Nogal maya - 356€  Cod. 97308 - Espelho Block 800x600 - 226€ 

  Cod. 104524 - Rodapé 600 Nogal maya - 27€  2x Cod. 106300 - Modulo Infinity 30x84 White gloss - 125€/ud.

Veja Noja 850 Cod. 106262 - Conjunto móvel + lavatório 850 Blue satin - 516€  Cod. 105597 - Espelho Nora 600 - 205€

Auxiliares Infinity
aumentam 
o espaço de 
arrumação

Lavatórios 
de porcelana 

descentrados com 
espaço de apoio
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Conjunto Noja 1200 Cod. 106203 - Conjunto completo duplo 1200 Carvalho áfrica - 966€  

 Cod. 106308 - Pilar Infinity Carvalho áfrica - 219€

Prontos para o Dia das Grandes Famílias, espaço para todos 
bem organizado.
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1200 / 1400

600

1196 (598*2)
1394 (697*2)

540

20 (1200)
50 (1400)

450

460

20 (1200)
50 (1400)

1196 (598*2)
1394 (697*2)

540

450

460

598 / 697 / 797 

540

16

450

460

1196 (598*2)
1394 (697*2)

540

16

450

460

ø390

140150

ø390

140

385 500

135

ø400

135

460325

120

ø360
ø360

140

CONJUNTO COMPLETO
Composto por móvel Noja de 2 portas, lavatório de porcelana, espelho e aplique LED.

CONJUNTO COMPLETO DUPLO
Composto por 2 móveis Noja de 2 portas, lavatório duplo, espelho e 2 apliques LED.  
NOTA: 1200 - Lavatório de porcelana / 1400 - lavatório de carga mineral. 

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO DUPLO
Composto por 2 móveis Noja de 2 portas, lavatório duplo.  
NOTA: 1200 - Lavatório de porcelana / 1400 - lavatório de carga mineral.

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO
Composto por móvel Noja de 2 portas, lavatório de porcelana.

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105273 105274 105275 105276 105277 105278 105279 105280 105281 368

700 105282 105283 105284 105285 105286 105287 105288 105289 105290 389

800 105291 105292 105293 105294 105295 105296 105297 105298 105299 410

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105300 105301 105302 105303 105304 105305 105306 105307 105308 746

1400 105309 105310 105311 105312 105313 105314 105315 105316 105317 830

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105059 105060 105061 105062 105063 105064 105065 105066 105067 289

700 105068 105069 105070 105071 105072 105073 105074 105075 105076 299

800 105077 105078 105079 105080 105081 105082 105083 105084 105085 310

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105086 105087 105088 105089 105090 105091 105092 105093 105094 588

1400 105095 105096 105097 105098 105099 105100 105101 105102 105103 677

CONJUNTO MÓVEL + TAMPO DUPLO
Composto por 2 móveis Noja de 2 portas e tampo em acabamento de móvel. Lavatórios de pousar não incluídos.

CONJUNTO MÓVEL + TAMPO
Composto por móvel Noja de 2 portas e tampo em acabamento de móvel. Lavatório de pousar não incluído.  

LAVATÓRIOS DE POUSAR
Escolha o lavatório de porcelana que melhor se adapta ao seu estilo.

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105534 105535 105536 105537 105538 105539 105540 105541 105542 221

700 105543 105544 105545 105546 105547 105548 105549 105550 105551 257

800 105552 105553 105554 105555 105556 105557 105558 105559 105560 278

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105561 105562 105563 105564 105565 105566 105567 105568 105569 452

1400 105570 105571 105572 105573 105574 105575 105576 105577 105578 562

CARLA 45 
Porcelana branca

COD. €

103343 158

ALTIRO 
Porcelana branca mate

COD. €

24555 221

SEDUCTION 
Porcelana branca

COD. €

21854 189

VARMEGA 
Porcelana branca

COD. €

24553 179

LISBOA 
Porcelana branca

COD. €

90771 137

LOKUM 
Porcelana preto mate

COD. €

87734 226

KANDY 
Porcelana branca

COD. €

91489 189

600 / 700 
800

800 / 800
600

598 / 697 / 797

540

20

450

460

598 / 697 / 797 

540

20

450

460
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1200 / 1400

600

540

450

460

1196 (598*2)
1394 (697*2)

20 (1200)
50 (1400)

848

540

20

450

460

800 

600

848

540

20

450

460

800 

600

848

540

20

450

460

848

540

20

450

460

1196 (598*2)
1394 (697*2)

540

450

460

20 (1200)
50 (1400)

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105372 105373 105374 105375 105376 105377 105378 105379 105380 389

700 105381 105382 105383 105384 105385 105386 105387 105388 105389 410

800 105390 105391 105 392 105393 105394 105395 105396 105397 105398 431

900 105417 105418 105419 105420 105421 105422 105423 105424 105425 488

1000 105426 105427 105428 105429 105430 105431 105432 105433 105434 499

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

850 DIR 105399 105400 105401 105402 105403 105404 105405 105406 105407 499

850 ESQ 105408 105409 105410 105411 105412 105413 105414 105415 105416 499

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105435 105436 105437 105438 105439 105440 105441 105442 105443 809

1400 105444 105445 105446 105447 105448 105449 105450 105451 105452 935

direito

esquerdo

CONJUNTO COMPLETO
Composto por móvel Noja de 2 gavetas, lavatório de porcelana, espelho e aplique LED.

CONJUNTO COMPLETO 850
Composto por móvel Noja monobloco, lavatório descentrado de porcelana, espelho e aplique LED.

CONJUNTO COMPLETO DUPLO
Composto por 2 móveis Noja de 2 gavetas, lavatório duplo, espelho e 2 apliques LED.  
NOTA: 1200 - Lavatório de porcelana / 1400 - lavatório de carga mineral.

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 106106 106107 106108 106109 106110 106111 106112 106113 106114 305

700 106115 106116 106117 106118 106119 106120 106121 106122 106123 315

800 106124 106125 106126 106127 106128 106129 106130 106131 106132 323

900 106151 106152 106153 106154 106155 106156 106157 106158 106159 368

1000 106160 106161 106162 106163 106164 106165 106166 106167 106168 394

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

850 DIR 106133 106134 106135 106136 106137 106138 106139 106140 106141 415

850 ESQ 106142 106143 106144 106145 106146 106147 106148 106149 106150 415

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 106169 106170 106171 106172 106173 106174 106175 106176 106177 651

1400 106178 106179 106180 106181 106182 106183 106184 106185 106186 782

direito

esquerdo

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO
Composto por móvel Noja de 2 gavetas, lavatório de porcelana.

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO 850
Composto por móvel Noja monobloco e lavatório descentrado de porcelana.

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO DUPLO
Composto por 2 móveis Noja de 2 gavetas, lavatório duplo.  
NOTA: 1200 - Lavatório de porcelana / 1400 - lavatório de carga mineral .

600 / 700 / 800 
900 / 1000

800 / 800 / 600
800 / 800

598 / 697 / 797 
897 / 997

540

20

450

460

598 / 697 / 797 
897 / 997

540

20

450

460
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ø390

140150

ø390

140

385 500

135

ø400

135

460325

120

ø360
ø360

140

598 / 697 / 797 
897 / 997

540

16

450

460

848

540

16

450

460

848

540

16

450

460

1196 (598*2)
1394 (697*2)

540

16

450

460

800

600

450
848

810

20

100

800

600

450
848

810

20

100

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105453 105454 105455 105456 105457 105458 105459 105460 105461 242

700 105462 105463 105464 105465 105466 105467 105468 105469 105470 278

800 105471 105472 105473 105474 105475 105476 105477 105478 105479 299

900 105498 105499 105500 105501 105502 105503 105504 105505 105506 320

1000 105507 105508 105509 105510 105511 105512 105513 105514 105515 347

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

850 DIR 105480 105481 105482 105483 105484 105485 105486 105487 105488 357

850 ESQ 105489 105490 105491 105492 105493 105494 105495 105496 105497 357

direito

esquerdo

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105516 105517 105518 105519 105520 105521 105522 105523 105524 494

1400 105525 105526 105527 105528 105529 105530 105531 105532 105533 604

LAVATÓRIOS DE POUSAR.
Escolha o lavatório de porcelana que melhor se adapta ao seu estilo.

CARLA 45 
Porcelana branca

COD. €

103343 158

ALTIRO 
Porcelana branca mate

COD. €

24555 221

SEDUCTION 
Porcelana branca

COD. €

21854 189

VARMEGA 
Porcelana branca

COD. €

24553 179

LISBOA 
Porcelana branca

COD. €

90771 137

LOKUM 
Porcelana preto mate

COD. €

87734 226

KANDY 
Porcelana branca

COD. €

91489 189

CONJUNTO MÓVEL + TAMPO
Composto por móvel Noja de 2 gavetas e tampo em acabamento de móvel. Lavatório de pousar não incluído.

CONJUNTO MÓVEL + TAMPO 850 
Composto por móvel Noja monobloco e tampo em acabamento de móvel. Lavatório de pousar não incluído.

CONJUNTO MÓVEL + TAMPO DUPLO 
Composto por 2 móveis Noja de 2 gavetas e tampo em acabamento de móvel. Lavatório de pousar não incluído.

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105619 105620 105621 105622 105623 105624 105625 105626 105627 478

800 105628 105629 105630 105631 105632 105633 105634 105635 105636 520

1000 106187 106188 106189 106190 106191 106192 106193 106194 106195 604

direito

esquerdo

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

850 DIR 105637 105638 105639 105640 105641 105642 105643 105644 105645 604

850 ESQ 105646 105647 105648 105649 105650 105651 105652 105653 105654 604

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 106196 106197 106198 106199 106200 106201 106202 106203 106204 966

CONJUNTO COMPLETO 850
Composto por móvel Noja monobloco, lavatório descentrado de porcelana, espelho e aplique LED. Incluído 
conjunto de 4 pés anodizado brilho de 100mm.

CONJUNTO COMPLETO DUPLO 
Composto por 2 móveis Noja de 3 gavetas, lavatório duplo de porcelana, espelho e 2 apliques LED. Incluídos  
2 conjuntos de 4 pés anodizado brilho de 100mm.

CONJUNTO COMPLETO 
Composto por móvel Noja de 3 gavetas, lavatório de porcelana, espelho e aplique LED. Incluído conjunto de  
4 pés anodizado brilho de 100mm.

598 / 797 
997

810

20

100

450

600 / 800 
1000 / 1200

800 / 600
 800 / 600

1196 (598*2)

810

20

100

450

1200

600
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450
848

810

20

100

450
848

810

20

100

100

430580 / 780
830 / 980

1400

240300

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

850 DIR 106259 106260 106261 106262 106263 106264 106265 106266 106267 516

850 ESQ 106268 106269 106270 106271 106272 106273 106274 106275 106276 516

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 106286 106287 106288 106289 106290 106291 106292 106293 106294 845

direito

esquerdo

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 106241 106242 106243 106244 106245 106246 106247 106248 106249 356

800 106250 106251 106252 106253 106254 106255 106256 106257 106258 405

1000 106277 106278 106279 106280 106281 106282 106283 106284 106285 495

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO 
Composto por móvel Noja de 3 gavetas, lavatório de porcelana. Incluído conjunto de 4 pés anodizado brilho de 
100mm.

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO DUPLO 
Composto por 2 móveis Noja de 3 gavetas, lavatório duplo de porcelana. Incluídos 2 conjuntos de 4 pés 
anodizado brilho de 100mm.

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO 850 
Composto por móvel Noja monobloco, lavatório descentrado de porcelana. Incluído conjunto de 4 pés anodizado 
brilho de 100mm.

RODAPÉ
Rodapé opcional é fornecido em formato KIT.

PILAR
Pilar Noja 2 portas com soft close, reversível e prateleiras em madeira.

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 82059 104517 104518 104519 104520 104521 104522 104523 104524 27

800 82060 104567 104568 104569 104570 104571 104572 104573 104574 29

850 87489 104575 104576 104577 104578 104579 104580 104581 104582 30

1000 82061 104584 104585 104586 104587 104588 104589 104590 104591 32

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

104360 104361 104362 104363 104364 104365 104366 104367 104368 218

450598 / 797 
997

810

20

100

1196 (598*2)

810

20

100

450
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​

A VANGUARDA NA CASA DE 
BANHO​

A vanguarda é evolução e os nossos móveis 
ATTILA são sinónimos disso. As suas linhas 
retas e simples, o seu design minimalista 
combinado com detalhes metálicos, 
juntamente com os novos acabamentos de 
cores com puxadores combinados criarão 
um ambiente urbano e contemporâneo na 
sua casa de banho.



37

36
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Veja Attila 600 Cod. 104942 - Conjunto móvel + tampo 600 Red satin - 263€  Cod. 21854 - Lavatório Seduction - 189€  

 Cod. 106045 Espelho Conjunto Optimus 600 - 187€  Cod. 104247 - Pilar Attila Red satin - 258€

Os conjuntos 
OPTIMUS estão 
projetados para ter 
a melhor luz para se 
maquilhar e, ao mesmo 
tempo iluminar a sua 
casa de banho

A série Attila une-se à tendência dos unicolores, combinando todos os seus elementos na mesma tonalidade.

Amplie seu espaço de 
arrumação combinando 
com pilares.
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Conjunto Attila 800 Cod. 104909 - Conjunto completo 800 Natural - 488€  

 Cod. 97163 - Conjunto de pés moldura preto mate 330 - 68€ 

Veja Attila 700 Cod. 104949 - Conjunto móvel + tampo 700 Green satin - 294€  Cod. 103343 - Lavatório Carla - 158€ 

  Cod. 97307 -  Espelho Nora 800 - 221€ 

Dê um toque de 
estilo com pés 
metálicos pretos.
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Veja Attila 1000 Cod. 104823 - Conjunto móvel + lavatório 1000 White satin - 455€  Cod. 97315 - Espelho Alcor 1000 - 246€  

 Cod. 104243 - Pilar White satin - 258€

Gostamos da ordem e da precisão, por isso as 
gavetas da série ATTILA incluem o organizador 
e incorporam guias HETTICH com fecho 
amortecido, toda uma garantia de uso.
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Veja Attila 600 Cod. 104741 - Conjunto móvel + lavatório Blue satin - 336€  Cod. 97308 - Espelho Block 800X600 - 226€  

 2x Cod. 106300 - Modulo Infinity 30x84 White gloss - 125€/ud.

Veja Attila 850 Cod. 104962 - Conjunto móvel + tampo 850 Carvalho áfrica - 520€  Cod. 87734 - Lavatório Lokum - 226€  

 Cod. 105600 - Espelho Beckett - 226€

Aproveita os 
espaços vazios 

que existem por 
vezes nas casas de 
banho melhorando 

a arrumação com os 
auxiliares INFINITY. 

Leveza, funcionalidade e 
aparência industrial com os 
novos conjuntos 850 Attila e 
seus detalhes metálicos em 
preto fosco.
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Veja Attila 1200 Cod. 104977 - Conjunto móvel + tampo duplo 1200 Natural - 557€  2x Cod. 91489 - Lavatório Kandy - 189€/ud. 

  Cod. 106050 - Espelho Conjunto Optimus 1200 - 338€  2x Cod. 104248 - Pilar Attila Natural - 258€/ud.



49

48

Conjunto Attila 1000 Cod. 105227 - Conjunto copleto 1000 Nogal maya - 672€  Cod. 104591 - Rodapé  Nogal maya - 32€ 

Veja Attila 800 Cod. 105147 -  Conjunto móvel + lavatório 800 Green satin - 440€  Cod. 105599 - Espelho Thais -  242€

Clássicos 
que sempre 
funcionam
utilize o rodapé 
da mesma cor que 
o móvel

Espelhos retroiluminados 
e formas verticais farão 

com que os tetos do seu 
wc pareçam mais altos e o 

espaço mais amplo.
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50

848

540

20

450

460

800 

600

848

540

20

450

460

800 

600

***

***

1196 (598*2)
1394 (697*2)

540

450

460

1200 / 1400

600

20 (1200)
50 (1400)

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 104922 104923 104924 104925 104926 104927 104928 104929 903

1400 104930 104931 104932 104933 104934 104935 104936 104937 1040

NOTA: acabamento do puxador em preto, exceto nos acabamentos com (*) puxador no acabamento do móvel 

NOTA: acabamento do puxador em preto, exceto nos acabamentos com (*) puxador no acabamento do móvel 

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 104888 104889 104890 104891 104892 104893 104894 104895 446

700 104896 104897 104898 104899 104900 104901 104902 104903 462

800 104904 104905 104906 104907 104908 104909 104910 104911 488

1000 104914 104915 104916 104917 104918 104919 104920 104921 551

Carvalho 
áfrica

COD. €

850 DIR 104912 730

850 ESQ 104913 730

direito

esquerdo

CONJUNTO COMPLETO 
Composto por móvel Attila de 2 gavetas, lavatório de porcelana, espelho e aplique LED. Organizador 
da gaveta superior incluído e puxadores.

CONJUNTO COMPLETO DUPLO 
Composto por 2 móveis Attila 2 gavetas, lavatório duplo, espelho e 2 apliques LED. Organizador da 
gaveta superior incluído e puxadores.
NOTA:1200 lavatório de porcelana / 1400 lavatório de carga mineral.

CONJUNTO COMPLETO 850 
Composto por móvel Attila 2 gavetas, coqueta, lavatório descentrado de porcelana, espelho e aplique 
LED. Organizador da gaveta superior incluído e puxadores pretos.
A coqueta é fornecida em formato de KIT

600 / 800 
1000

800 / 600
800

598 / 697 
797 / 997 

540

20

450

460

Veja Attila 1200 Cod. 105161 - Conjunto móvel + lavatório duplo Black satin - 877€  Cod. 97316 - Espelho Alcor 1200 - 269€

Espelhos 
ALCOR com luz 
LED frontal e 
antiembaciamento
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52

848

540

20

450

460

848

540

20

450

460

***

***

540

450

460

1196 (598*2)
1394 (697*2)

20 (1200)
50 (1400)

598 / 697 
797 / 997

540

16

450

460

848

540

16

450

460

540

16

450

460

1196 (598*2)
1394 (697*2)

ø390

140150

ø390

140

385 500

135

ø400

135

460325

120

ø360
ø360

140

***

***

848

540

16

450

460

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 104831 104832 104833 104834 104835 104836 104837 104838 803

1400 104839 104840 104841 104842 104843 104844 104845 104847 956

Carvalho 
áfrica

COD. €

850 DIR 104821 625

850 ESQ 104822 625

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 104739 104740 104741 104742 104743 104744 104745 104746 336

700 104747 104748 104749 104750 104751 104752 104753 104754 368

800 104755 104756 104757 104758 104759 104760 104761 104762 378

1000 104823 104824 104825 104826 104827 104828 104829 104830 455

direito

esquerdo

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO 
Composto por móvel Attila de 2 gavetas, lavatório de porcelana. Organizador da gaveta superior 
incluído e puxadores.

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO DUPLO 
Composto por 2 móveis Attila 2 gavetas, lavatório duplo porcelana. Organizador da gaveta superior 
incluído e puxadores.
NOTA:1200 lavatório de porcelana / 1400 lavatório de carga mineral.

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO 850 
Composto por móvel Attila 2 gavetas, coqueta, lavatório descentrado de porcelana. Organizador da 
gaveta superior incluído e puxadores pretos.
A coqueta é fornecida em formato de KIT.

NOTA: acabamento do puxador em preto, exceto nos acabamentos com (*) puxador no acabamento do móvel 

NOTA: acabamento do puxador em preto, exceto nos acabamentos com (*) puxador no acabamento do móvel 

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 104972 104973 104974 104975 104976 104977 104978 104979 557

1400 104980 104981 104982 104983 104984 104985 104986 104987 677

Carvalho 
áfrica

COD. €

850 104962 520

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 104938 104939 104940 104941 104942 104943 104944 104945 263

700 104946 104947 104948 104949 104950 104951 104952 104953 294

800 104954 104955 104956 104957 104958 104959 104960 104961 326

1000 104964 104965 104966 104967 104968 104969 104970 104971 389

LAVATÓRIOS DE POUSAR
Escolha o lavatório de porcelana que melhor se adapta ao seu estilo.

CARLA 45 
Porcelana branca

COD. €

103343 158

ALTIRO 
Porcelana branca mate

COD. €

24555 221

SEDUCTION 
Porcelana branca

COD. €

21854 189

VARMEGA 
Porcelana branca

COD. €

24553 179

LISBOA 
Porcelana branca

COD. €

90771 137

LOKUM 
Porcelana preto mate

COD. €

87734 226

KANDY 
Porcelana branca

COD. €

91489 189

CONJUNTO MÓVEL + TAMPO 
Composto por móvel Attila de 2 gavetas e tampo em acabamento de móvel. Organizador da gaveta 
superior incluído e puxadores. Lavatório de pousar não incluído.

CONJUNTO MÓVEL + TAMPO DUPLO 
Composto por 2 móveis Attila 2 gavetas e tampo em acabamento de móvel. Organizador da gaveta 
superior incluído e puxadores. Lavatórios de pousar não incluídos.

CONJUNTO MÓVEL + TAMPO 850 
Composto por móvel Attila 2 gavetas, coqueta reversível e tampo no acabamento do móvel. 
Organizador da gaveta superior incluído e puxadores pretos. A coqueta é fornecida em formato de 
KIT. Lavatório de pousar não incluído.

NOTA: acabamento do puxador em preto, exceto nos acabamentos com (*) puxador no acabamento do móvel 

NOTA: acabamento do puxador em preto, exceto nos acabamentos com (*) puxador no acabamento do móvel 

598 / 697
797 / 997 

540

20

450

460



55

54

***

***

***

***

100

430

1400

240300

16

16

560 / 659 
759 / 959 

1360

16 16

***
White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105229 105230 105231 105232 105233 105234 105235 105236 1045

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105160 105161 105162 105163 105164 105165 105166 105167 877

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105204 105205 105206 105207 105208 105209 105210 105211 530

800 105212 105213 105214 105215 105216 105217 105218 105219 588

1000 105220 105221 105222 105223 105224 105225 105226 105227 672

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105136 105137 105138 105139 105140 105141 105142 105143 398

800 105144 105145 105146 105147 105148 105149 105150 105151 440

1000 105152 105153 105154 105155 105156 105157 105158 105159 545

CONJUNTO COMPLETO 
Composto por móvel Attila de 3 gavetas, lavatório de porcelana, espelho e aplique LED. Organizador 
da gaveta superior incluído, puxadores e conjunto de 4 pés pretos de 100mm.

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO 
Composto por móvel Attila de 3 gavetas, lavatório de porcelana. Organizador da gaveta superior 
incluído, puxadores, e conjunto de 4 pés pretos de 100mm.

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO DUPLO 
Composto por 2 móveis Attila de 3 gavetas, lavatório duplo porcelana. Organizador da gaveta 
superior incluído, puxadores, e 2 conjuntos de 4 pés pretos de 100mm.

CONJUNTO COMPLETO DUPLO 
Composto por 2 móveis Attila de 3 gavetas, lavatório duplo porcelana, espelho e 2 apliques LED. 
Organizador da gaveta superior incluído, puxadores, e 2 conjuntos de 4 pés pretos de 100mm.

NOTA: acabamento do puxador em preto, exceto nos acabamentos com (*) puxador no acabamento do móvel 

NOTA: acabamento do puxador em preto, exceto nos acabamentos com (*) puxador no acabamento do móvel 

NOTA: acabamento do puxador em preto, exceto nos acabamentos com (*) puxador no acabamento do móvel 

NOTA: acabamento do puxador em preto, exceto nos acabamentos com (*) puxador no acabamento do móvel 

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 104517 104518 104519 104520 104521 104522 104523 104524 27

800 104567 104568 104569 104570 104571 104572 104573 104574 29

1000 104584 104585 104586 104587 104588 104589 104590 104591 32

Anodizado brilho 

COD. €

600 87482 20

700 97125 22

800 87483 23

1000 87487 24

1400 87488 29

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Natural Carvalho 
áfrica

Nogal 
maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

104243 104244 104245 104246 104247 104248 104249 104250 258

RODAPÉ
Rodapé opcional, é fornecido em formato KIT.

PUXADOR
Puxador opcional em acabamento anodizado brilho, vendidos individualmente.

PILAR
Pilar Attila 1 porta com soft close, reversível e prateleiras em madeira. Puxador incluído.

NOTA: acabamento do puxador em preto, exceto nos acabamentos com (*) puxador no acabamento do 
móvel 

Puxador móvel Puxador pilar

598 / 797 
997

810

20

100

450

460

600 / 800 
1000

800 / 600
800

1196 (598*2)

810

20

100

450

1200

600

598 / 797 
997

810

20

100

450

460

1196 (598*2)

810

20

100

450
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CASAS DE BANHO  QUE TE 
INSPIRAM

Combinando a sofisticada elegância 
do minimalismo com o calor das 
madeiras naturais. As suas linhas 
limpas e simples são inspiradas no 
estilo japonês, criando espaços de 
banho harmoniosos, acolhedores e 
atemporais.
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Conjunto Optimus 1000 Cod. 104640 - Conjunto completo 1000 Black satin - 592€  

 Cod. 104187 - Pilar Optimus Black satin  - 267€

Veja Optimus 800 Cod. 104648 - Conjunto móvel + tampo 800 White satin - 336€  Cod. 24555 - Lavatório Altiro - 221€  

 Cod. 105599 - Espelho Thais - 242€
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Veja Optimus 1200 Cod. 104618 - Conjunto móvel + lavatório duplo 1200 Natural - 824€  

 Cod. 106050 - Espelho Conjunto Optimus 1200 - 338€   Cod. 104167 - Pilar Optimus Natural - 267€

Tudo em ordem com o organizador de gaveta 
incluído de série e um funcionamento melhorado 
com o sistema de abertura push da Hettich.
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Veja Optimus 600 Cod. 104607 - Conjunto móvel + lavatório 600 White satin - 354€  Cod. 97309 - Espelho Alcor 600 - 200€

Veja Optimus 800 Cod. 104650 - Conjunto móvel + tampo 800 Natural - 336€  Cod. 91489 - Lavatório KANDY - 189€ 

 Cod. 97307  - Espelho Nora 800 - 221€
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1400

240300

598 / 797 / 997

540

16

450

460

1196 (598*2)

540

20

450

460

ø390

140150

ø390

140

385 500

135

ø400

135

460325

120

ø360
ø360

140

White satin Black satin Natural

COD. COD. COD. €

600 104631 104632 104633 467

800 104636 104637 104638 519

1000 104639 104640 104641 592

White satin Black satin Natural

COD. COD. COD. €

600 104607 104608 104609 354

800 104610 104611 104612 403

1000 104613 104614 104615 476

White satin Black satin Natural

COD. COD. COD. €

1200 104642 104643 104644 971

White satin Black satin Natural

COD. COD. COD. €

1200 104616 104617 104618 824

CONJUNTO COMPLETO 
Composto por móvel Optimus 2 gavetas push, organizador da gaveta superior, lavatório de porcelana, 
espelho e aplique LED.

CONJUNTO COMPLETO DUPLO 
Composto por 2 móveis Optimus 2 gavetas push, organizador da gaveta superior, lavatório duplo de 
porcelana, espelho e 2 apliques LED.

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO 
Composto por móvel Optimus 2 gavetas push, organizador da gaveta superior e lavatório de 
porcelana.

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO DUPLO 
Composto por 2 móveis Optimus 2 gavetas push, organizador da gaveta superior e lavatório duplo de 
porcelana.

White satin Black satin Natural

COD. COD. COD. €

600 104645 104646 104647 278

800 104648 104649 104650 336

1000 104651 104652 104653 410

White satin Black satin Natural

COD. COD. COD. €

1200 104654 104655 104656 614

White satin Black satin Natural

COD. COD. COD. €

104186 104187 104167 267

PILAR

Pilar Optimus 1 porta com soft close, reversível e prateleiras em madeira.

LAVATÓRIOS DE POUSAR
Escolha o lavatório de porcelana que melhor se adapta ao seu estilo.

CARLA 45 
Porcelana branca

COD. €

103343 158

ALTIRO 
Porcelana branca mate

COD. €

24555 221

SEDUCTION 
Porcelana branca

COD. €

21854 189

VARMEGA 
Porcelana branca

COD. €

24553 179

LISBOA 
Porcelana branca

COD. €

90771 137

LOKUM 
Porcelana preto mate

COD. €

87734 226

KANDY 
Porcelana branca

COD. €

91489 189

CONJUNTO MÓVEL + TAMPO 
Composto por móvel Optimus 2 gavetas push, organizador da gaveta superior e tampo no 
acabamento do móvel. Lavatório de pousar não incluído.

CONJUNTO MÓVEL + TAMPO DUPLO 
Composto por 2 móveis Optimus 2 gavetas push, organizador da gaveta superior e tampo no 
acabamento do móvel. Lavatórios de pousar não incluídos.

600 / 800 
1000

800 / 600
800

598 / 797 / 997

540

20

450

460

1200

600

1196 (598*2)

540

20

450

460

598 / 797 / 997

540

20

450

460

1196 (598*2)

540

20

450

460
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CASAS DE BANHO PEQUENAS, 
GRANDES SOLUÇÕES​

O seu design simples e funcional adapta-se a 
qualquer espaço. Crie um ambiente único com 
suas opções de personalização e combine-o 
com armários para aproveitar ao máximo o 
espaço de arrumação, criando casas de banho 
espaçosas e acolhedoras.
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Conjunto Marville Cod. 104996 - Conjunto completo Green satin - 314€.

Lavatório micro de carga mineral, reversível.

Solução de mobiliário para casas de banho 
mais pequenas.
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Veja Marville Cod. 104998 - Conjunto móvel + lavatório Black satin - 171€  Cod. 105599 - Espelho Thais - 242€  

  Cod. 106583 - Modulo Marville Carvalho áfrica - 114€

Veja Marville Cod. 99150 - Conjunto móvel + lavatório White gloss - 171€  Cod. 97307 - Espelho Nora 800 - 221€ 

  Cod. 99144 - Modulo Marville White gloss - 114€

Módulo 
MARVILLE

aproveite 
pequenos 

cantos

Adapta-se ao seu 
espaço ao lado do 

móvel.
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1305

653
252

400

1055

390

720

26
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390

720

26

218

223

720

218
390

12

32

350

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Carvalho 
áfrica

COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

99146 104993 104994 104995 104996 106312 314

branco 
brilho

Carvalho 
áfrica

COD. COD. €

99144 106583 114

branco 
brilho

Carvalho 
áfrica

COD. COD. €

87798 106295 131

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Carvalho 
áfrica

COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

99150 104997 104998 104999 105000 106313 171

MODULO
Modulo Marville 1 porta com soft close, reversível. Incluido puxador botão em  preto.

PUXADOR
Puxador opcional 2 acabamentos disponíveis

WC UNIT
Módulo para autoclismo interior. É fornecido  em formato KIT

Anodizado brilho Preto mate

COD. COD. €

66505 94030 9

CONJUNTO COMPLETO
Composto por móvel Marville 1 porta, lavatório micro de carga mineral, espelho panoramico e 
aplique LED.
Incluido puxador botão em  preto.

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO 
Composto por móvel Marville 1 porta, lavatório micro de carga mineral.
Incluido puxador botão em  preto

Veja Marville Cod. 106313 - Conjunto móvel + lavatório Carvalho áfrica - 171€  Cod. 94030 - Puxador asa preto - 9€ 

  Cod. 105598 - Espelho Block 700X1000 - 294€  Cod. 106295 - Modulo WC Carvalho áfrica - 131€

 

Personalize o seu 
móvel com um 
puxador asa para 
facilitar a abertura
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​

A ELEGÂNCIA DA COR​

Design e tecnologia, em perfeita harmonia,
são combinados para obter uma peça de 
mobiliário com detalhes únicos. Descubra 
toda a gama de acabamentos lacados 
mate conseguindo um design elegante e 
sofisticado.

Para a gama completa de cores 
consulte o Catálogo Geral 2024
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Selection
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Veja Uniiq 800 Cod. 105011 - Conjunto móvel + lavatório 800 Antracita mate - 713€  Cod. 105599 - Espelho Thais - 242€ 

  Cod. 106043  - Pilar Uniiq antracita - 540€

Gaveta de madeira com guias de extração Hettich e 
fecho suave         
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Veja Uniiq 800 Cod. 105012 - Conjunto móvel + tampo 800 bosque - 713€  Cod. 103343 - Lavatório Carla - 158€  

 Cod. 97307 - Espelho Nora 800 - 221€  Cod. 106044 - Pilar Uniiq Bosque - 540€

Conjunto de seleção Uniiq com tampos solid surface que se adaptam aos seus 
cantos curvos

Combine com pilares Uniiq para aumentar a área de arrumação
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Branco mate Antracite mate Bosque

COD. COD. COD. €

600 105001 105002 105003 854

800 105004 105005 105006 896

Branco mate Antracite mate Bosque

COD. COD. COD. €

600 105007 105008 105009 671

800 105010 105011 105012 713

Branco mate Antracite mate Bosque

COD. COD. COD. €

106042 106043 106044 540

PILAR
PIlar Uniiq com 2 portas com fecho suave, prateleiras de vidro reversíveis e reguláveis ​​em altura. Puxadores incluídos.

LAVATÓRIOS DE POUSAR
Escolha o lavatório de porcelana que mais combina com o seu estilo.

CARLA 45 
Porcelana branca

COD. €

103343 158

ALTIRO 
Porcelana branco mate

COD. €

24555 221

SEDUCTION 
Porcelana branca

COD. €

21854 189

VARMEGA 
Porcelana branca

COD. €

24553 179

LISBOA 
Porcelana branca

COD. €

90771 137

LOKUM 
Porcelana preto mate

COD. €

87734 226

KANDY 
Porcelana branca

COD. €

91489 189

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO
Composto por móvel Uniiq com 2 gavetas, lavatório em mineral solid. Puxadores incluídos.

CONJUNTO MÓVEL + TAMPO 
Composto por móvel Uniiq com 2 gavetas e tampo em solid surface. Puxadores incluídas.

NOTA: puxadores em acabamento cromado brilhante, exceto móveis com (*) acabamento preto

NOTA: Puxadores em acabamento cromado brilhante, exceto móveis com (*) acabamento preto

NOTA: Puxadores em acabamento cromado brilhante, exceto móveis com (*) acabamento preto

Um mundo de cores
na tua casa de banho

Descubra a série completa no  
Catalogo Geral 2024
Mais opções de acabamento, dimensões e 
opções de personalização com lavatórios e 
tampos personalizados
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​

CASAS DE BANHO COM CARÁTER​

Suas frentes com tecnologia 3D, com 
ranhuras vertical, proporcionam um toque de 
design e personalidade ao seu banheiro.

Para a gama completa de cores 
consulte o Catálogo Geral 2024
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Veja Biba 600 Cod. 105017 - Conjunto móvel + tampo 600 White cotton - 490€  Cod. 24555 - Lavatório Altiro - 221€   
 Cod. 106045  - Espelho Conjunto Optimus 600 - 187€

Veja Biba 600 Cod. 105014 - Conjunto móvel + lavatório 600 Nogal maya - 526€  Cod. 105599 - Espelho Thais - 242€

Aposte no branco com o 
móvel, tampo e lavatório 

de pousar mate

Conjuntos com
lavatórios de 

porcelana
branca e acabamento
madeira, um clássico

que nunca falha
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Veja Biba 800 Cod. 105020 - Conjunto móvel + tampo 800 Nogal maya - 501€  Cod. 103343 - Lavatório Carla - 158€  
 Cod. 97307 - Espelho Nora 800 - 221€  Cod. 102252 - Pilar Biba Nogal maya - 446€

Móvel com 1 gaveta. Descubra a suavidade do movimento 
com fecho amortecido da gaveta V8 de Grass
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White cotton Nogal maya

COD. € COD. €

600 105013 547 105014 526

800 105015 597 105016 576

White cotton Nogal maya

COD. € COD. €

600 105017 490 105018 469

800 105019 522 105020 501

LAVATÓRIOS DE POUSAR
Escolha o lavatório de porcelana que mais combina com o seu estilo.

CARLA 45 
Porcelana branca

COD. €

103343 158

ALTIRO 
Porcelana branca mate

COD. €

24555 221

SEDUCTION 
Porcelana branca

COD. €

21854 189

VARMEGA 
Porcelana branca

COD. €

24553 179

LISBOA 
Porcelana branca

COD. €

90771 137

LOKUM 
Porcelana preto mate

COD. €

87734 226

KANDY 
Porcelana branca

COD. €

91489 189

CONJUNTO MÓVEL + LAVATÓRIO 
Composto por móvel Biba com 1 gaveta e lavatório em porcelana. Puxador incluído em
acabamento preto.

CONJUNTO MÓVEL + TAMPO 
Composto por móvel Biba de 1 cajón contenedor e tampo del acabado del móvel. Tirador incluido en 
acabado negro.

White cotton Nogal maya

COD. € COD. €

102250 478 102252 446

PILAR
PIlar Biba com 2 portas com abertura push, reversível e prateleiras de vidro 
reguláveis ​​em altura.

Veja Biba 800 Cod. 105015 - Conjunto móvel + lavatório 800 White cotton - 597€  Cod. 105600 - Espelho Beckett - 226€

Espelhos 
BECKET com 
zona de apoio
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1200 / 1400
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600 / 700

28

Ø360
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COD. €

600 x 700 97309 200

700 x 700 97311 211

800 x 700 97313 223

900 x 700 97314 234

1000 x 700 97315 246

1200 x 700 97316 269

COD. €

600 106045 187

700 106046 194

800 106047 203

900 106048 213

1000 106049 224

1200 106050 338

1400 106051 356

Espelho BLOCK 800
horizontal vertical luz led 
(20 W-57000ºk)
IP44 - 600 x 800 mm
97308 	  226 €

Conjunto OPTIMUS 
Espelho e aplique optimus.
luz led IP44 (5700ºK)
600 - 10W
700 - 11W
800 - 12W
900 - 13W
1000 - 15W

Espelho NORA 600 
Circular com luz  
(10W 57000ºk)
IP 44
ø600 mm
105597 	  205 €

Espelho Thais 
vertical con luz led  
(12 W - 57000ºk)
IP 44 
450 x 850 mm
105599 	  242 €

Espelho ALCOR
horizontal com luz led e 
com antiembaciamento.
IP44 (5700ºK)
600 - 7+21W
700 - 10+21w
800 - 11+21w
900 - 12+21w
1000 - 13+21 w
1200 - 15+21w

Espelho NORA 800 
Circular com luz  
(13W 57000ºk)
IP 44
ø800 mm
97307 	  221 €

Espelho BECKET 800 
horizontal com aplique preto 
de luz led  
(9 W - 57000ººk)
IP 44 
Prateira inferior preto incluido
800 x 790  mm
105600 	 226   €

Espelho BLOCK 1000 
horizontal vertical luz led 
(25 W-57000ºk)
IP44 - 700 x 1000 mm
105598 	  294 €

Lavatório de pousar CARLA 45 
Porcelana branca
sem sifão nem válvula clic-clac 
455 x 325 x 135 mm
103343 158 €

Lavatório de pousar LISBOA 
Porcelana branca
143
90771 137 €

Lavatório de pousar VARMEGA 
Porcelana branca
sem sifão nem válvula 
500 x 385 x 140 mm
24553 179 €

Lavatório de pousar ULTRAFINO 
SEDUCTION Porcelana branca
sem sifão nem válvula 
Ø 385 x 148 mm
21854 189 €

Lavatório de pousar LOKUM Porcelana 
preto mate
sem sifão nem válvula clic-clac 
Ø 375 x 135 mm
87734 226 €

Lavatório de pousar ALTIRO Porcelana 
branca matee
sem sifão nem válvula 
Ø 390 x 140 mm
24555 221 €

Lavatório de pousar KANDY Porcelana 
branca
sem sifão nem válvula 
Ø 360 x 120 mm
91489 189 €

Espelhos com luz LED
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Armário Loira 600 
1 porta branco brilho
2 focos LED e interruptor
IP44 - 6W
595x655x156
97367 	  172 €

Armário SCHWAN 600
2 portas espelho duplo 
com interruptor e tomada.  
IP 44
600x650x145
24066 	  227 €

Armário Loira 600 
1 porta espelho
2 focos LED e interruptor
IP44  - 6W
595x655x156
97365 	  187 €

Armário Loira 800
2 portas branco brilho
2 focos LED e interruptor
IP44 - 6W
800x655x156
97368 	  200 €

Armário SCHWAN 800
2 portas espelho duplo 
com interruptor e tomada.  
IP44
800x650x145
24067 	  257 €

Armário Loira 800
1 portas espelho
2 focos LED e interruptor
IP44  - 6W
800x650x156
97366 	  228 €

White 
gloss

Carvalho 
áfrica

COD. COD. €

106299 106302 90

White 
gloss

Carvalho 
áfrica

COD. COD. €

106305 106308 219

White 
gloss

Carvalho 
áfrica

COD. COD. €

106306 106309 259

White 
gloss

Carvalho 
áfrica

COD. COD. €

106307 106310 324

White 
gloss

Carvalho 
áfrica

COD. COD. €

106300 106303 125

White 
gloss

Carvalho 
áfrica

COD. COD. €

106301 106304 156

Modulo Infinity 30x60
1 Porta

Pilar Infinity 30x181x24
2 Portas

Pilar Infinity 60x181x24
4 Portas

Pilar Infinity 60x181x37
4 Portas

Modulo Infinity 30x84
1 Porta

Modulo Infinity 60x84
2 Portas

* 2 focos LED e interruptor incluidos

* 2 focos LED e interruptor incluidos

Prateleiras de 
madeira reguláveis

Prateleiras de 
madeira reguláveis

Prateleiras de 
madeira reguláveis

Prateleiras de 
madeira reguláveis

Prateleiras de 
madeira reguláveis

Prateleiras de 
madeira reguláveis
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Conjunto de 2 pés anodizado brilho 
para móvel
(opcional)

93183 9 €

Conjunto de 2 pés para móvel 
(opcional)
30 x 150 mm

24123 12 €
90820 13 €

Conjunto de 2 pés para móvel e pilar
(opcional)

97159 19 €
97160 19 €

Conjunto de 2 pés para móvel e pilar
(opcional)

23899 26 €
97161 26 €

Conjunto de 2 pés moldura preto 
mate (opcional)
230 x 432 mm

97162 58 €

330 x 432 mm

97163 68 €

PRODUTO COMPLEMENTAR
SERIE SIL

SERIE NERVIÓNSERIE MINIMAL

Acessórios

Argola NERVIÓN 
190 x 215 x 65 mm
12767 30 €

Argola SIL 
200 x 185 x 70 mm
12791 33 €

Argola bidé NERVIÓN 
160 x 145 x 65 mm
12768 30 €

Argola bidé SIL 
160 x 155 x 70 mm
12844 30 €

Barra 50 NERVIÓN
495 x 45 x 75 mm
12769 39 €

Barra 50 SIL
560 x 45 x 70 mm
12792 36 €

Barra 40 NERVIÓN
400 x 45 x 75 mm
12770 39 €

Barra 40 SIL
460 x 45 x 70 mm
12793 35 €

Barra 30 NERVIÓN
300 x 45 x 75 mm
12771 37 €

Barra 30 SIL
360 x 45 x 70 mm
12794 35 €

Piaçaba NERVIÓN
110 x 360 x 175 mm
12779 49 €

Piaçaba SIL
160 x 410 x 120 mm
12803 44 €

Cabide NERVIÓN 
45 x 45 x 65 mm
12776 22 €

Cabide SIL 
50 x 45 x 70 mm
12801 18 €

Porta-rolos com tampa NERVIÓN 
140 x 100 x 130 mm
12775 29 €

Porta-rolos com tampa SIL
140 x 100 x 130 mm
12798 29 €

Porta-rolos sem tampa NERVIÓN 
130 x 55 x 145 mm
12839 33 €

Porta-rolos sem tampa SIL 
165 x 45 x 70 mm
12799 27 €

Porta-rolos SIL 
70 x 50 x 60 mm
12800 34 €

Suporte para prancha MINIMAL
95 x 114 x 69 mm

86185 32 €
86190 32 €

Cabide MINIMAL
30 x 75 x 51 mm

86181 23 €
86186 23 €

Porta-rolos MINIMAL
115 x 129 x 121 mm

86183 49 €
86188 49 €

Toalheiro MINIMAL
360 x 119 x 99 mm

86182 61 €
86187 61 €

Suporte Secador MINIMAL
125 x 145 x 16 mm

86184 32 €
86189 32 €
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PRATOS DE DUCHE RIOJA

COD. € COD. € COD. €

700 X 1200 23555 282 800 X 1200 23564 317 900 X 1200 24036 351

700 X 1300 23556 305 800 X 1300 23565 339 900 X 1400 24039 414

700 X 1400 23557 323 800 X 1400 23566 374 900 X 1600 24042 470

700 X 1500 23558 339 800 X 1500 23567 392 900 X 1800 24184 532

700 X 1600 23559 374 800 X 1600 23568 419 900 X 2000 81892 544

700 X 1700 23560 392 800 X 1700 23569 442

700 X 1800 24127 407 800 X 1800 24183 460

700 X 1900 81888 431 800 X 1900 81890 476

700 X 2000 81889 453 800 X 2000 81891 509

VÁLVULA OMAHA
Horizontal 60 mm aparafusável

COD. €

22206 23

VÁLVULA UTAH
vertical 60 mm aparafusável

COD. €

82952 23

RESGUARDO FIXO

Transparente

MEDIDA INTERVALO (A) ALTURA (H) ACABAMENTO Nº EMBALAGENS COD. €

700 670 - 680 1950 Prata brilho 1 21708 306

800 770 - 780 1950 Prata brilho 1 21709 319

900 870 - 880 1950 Prata brilho 1 21710 343

1000 970 - 980 1950 Prata brilho 1 21711 356

1100 1070 - 1080 1950 Prata brilho 1 21712 369

1200 1170 - 1180 1950 Prata brilho 1 21713 431

1400 1370 - 1380 1950 Prata brilho 1 22477 447

Inclui tensor

DE PASO

Transparente

MEDIDA INTERVALO (A) ALTURA (H) ACABAMENTO Nº EMBALAGENS COD. €

800 770 - 780 1950 Preto mate 1 97863 345

1000 970 - 980 1950 Preto mate 1 97865 419

1200 1170 - 1180 1950 Preto mate 1 97870 461

1400 1370 - 1380 1950 Preto mate 1 97871 492

OPCIONAIS

COD. DESCRIÇÃO ACABAMENTO €

22438 Suporte de teto 1050 mm Prata brilho 74

89557 Suporte de teto 1050 mm Preto mate 74

PRATOS DE DUCHE / e Spessura 28MM

A gama de pratos RIOJA que a Salgar incorpora dá um salto em qualidade, amplitude de gama e design graças ao seu acabamento Stone 
que garante um antideslizamento superior.

Máxima qualidade e funcionalidades para configurar a sua casa de banho.

SERIE HEAVEN

Pratos com superfície de pedra antiderrapante.
Qualificação máxima com certificado classe 3
Pratos extraplanos (2,8 cm)
Resistente a impactos leves
Fácil limpeza, não utilize produtos agressivos
Inclui grelha de aço inoxidável cromado brilhante
Revestimento em Gel Coat sanitário
Propriedades antibacterianas
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*NOTA IMPORTANTE: 

As cores representadas na impressão fotomecânica podem ser diferentes das cores e acabamentos dos móveis originais.

1.- CONSIDERAÇÕES PRÉVIAS.

A venda dos nossos produtos reger-se-á pelas presentes Condições Gerais 
de Venda, salvo em tudo o que seja expressamente acordado de forma 
diferente na respetiva oferta ou na aceitação da encomenda e que constitua 
as condições particulares da mesma. De acordo com o anterior, quaisquer 
outras Condições que não tenham sido expressamente aceites pela 
SALGAR, serão consideradas nulas. De acordo com o anterior, quaisquer 
outras Condições que não tenham sido expressamente aceites pela 
SALGAR, serão consideradas nulas.

2.- ENCOMENDAS

O âmbito da venda deve ser claramente especificado na encomenda do 
CLIENTE e deve ser expressamente aceite pela SALGAR. 

As especificações técnicas, configurações, etc., estabelecidas nos 
catálogos, folhetos... são indicativas e não vinculativas, salvo nos casos em 
que a SALGAR aceite especificação fechada do CLIENTE, que passará a 
fazer parte dos documentos da encomenda.

Ao efetuar a Encomenda, o CLIENTE será informado do preço do produto e 
dos custos de envio e entrega e do preço, comprometendo-se desde a sua 
aceitação a receber os produtos e a pagar o preço acordado, incluindo, se 
for caso disso, os gastos de entrega. 

As modificações e/ou variações introduzidas devem ser solicitadas por 
escrito à SALGAR, que deve aceitá-las expressamente, tendo a SALGAR 
direito, após a aceitação, de realizar um ajuste equitativo dos termos 
contratuais fixados.

Produtos à medida ou personalizados conforme as indicações do 
comprador, não poderão ser cancelados depois de iniciado o seu 
processo de fabrico. O comprador assumirá todos os custos derivados de 
modificações ou cancelamentos posteriores ao início de fabrico do produto 
encomendado.

CANCELAMENTOS DE ENCOMENDAS: 

Os pedidos não podem ser cancelados decorridas 24 horas da sua receção 
e aceitação pela SALGAR. 

3.- PREÇOS

O CLIENTE terá o direito de ser informado, a qualquer momento, dos 
preços aplicáveis, sendo a referida comunicação de preços válida por um 
período de 14 dias de calendário. 

Sendo o preço faturado em qualquer caso o que estiver em vigor no 
momento da formalização da encomenda pelo CLIENTE e após a sua 
aceitação pela SALGAR. 

Os preços de venda são líquidos sem incluir IVA ou qualquer outro imposto, 
direto ou taxa, custos de transporte, instalação, certificação ou outros 
conceitos. Consequentemente, o preço será acrescido dos impostos e/ou 
taxas vigentes, bem como custos de transporte, instalação ou quaisquer 
outros conceitos aplicáveis, sendo especificados no orçamento ou 
encomenda.

 Os preços poderão ser modificados a qualquer momento pela SALGAR, 
sem prejuízo dos preços acordados nos contratos em vigor com seus 
CLIENTES. 

As condições de pagamento serão as fixadas em cada caso pela 
COMERCIAL SALGAR.

4.- ENTREGA DA MERCADORIA

É compromisso da SALGAR cumprir os prazos de entrega acordados com 
o CLIENTE, embora esses prazos sejam de natureza indicativa, pelo que 
os atrasos justificados que possam surgir não implicarão a rescisão do 
Contrato, nem indemnizações ou penalizações.

O cliente aceita o envio de lotes parciais de produtos quando ocorrerem 
circunstâncias de armazenamento e de produção que o exijam.

5.- TRANSPORTE

Todos os produtos da SALGAR são entregues ao transportador após 
um meticuloso controlo de qualidade e embalagem, de forma que no ato 
da entrega o CLIENTE deve fiscalizar o material recebido em termos de 
qualidade e quantidade. 

Caso, no momento da entrega, sejam detetados danos ou defeitos de 
quantidade ou qualidade na embalagem ou no produto, o CLIENTE deverá 
notificar a SALGAR por e-mail no prazo máximo de 48 horas, informando 
explicitamente o(s) dano(s) detetado(s) no recibo de entrega e fornecendo 
fotografias nas quais sejam claramente visíveis esses danos ou defeitos.

Se os danos no produto não forem detetáveis no momento da entrega e 
o CLIENTE, ao verificar a encomenda, encontrar algum, deverá notificar a 
SALGAR por e-mail no prazo máximo de 5 dias úteis a partir da data de 
receção que consta na guia de entrega.

6.- GARANTIA

A SALGAR responde perante o CLIENTE no que diz respeito aos produtos 
que forneceu relativamente a defeitos de material, fabrico ou montagem nos 
termos previstos na legislação europeia em vigor.

Em caso de falha de qualidade da mercadoria, o CLIENTE deve notificar 
a SALGAR imediatamente no prazo de 15 dias úteis a partir da data de 
receção do produto que consta na guia de entrega, a menos que o defeito 
seja detetado com o uso continuado do produto, em cujo caso será 
necessário cumprir o disposto no parágrafo anterior.

Em nenhum caso a SALGAR será responsável pelas reparações realizadas 
por pessoal alheio à sua organização. A SALGAR também não assumirá 
despesas derivadas da instalação de um produto que apresente defeito ou 
falha de qualidade. 

Em qualquer caso, a garantia não é aplicável em caso de deterioração 
que não seja diretamente atribuível ao funcionamento normal do produto, 
tais como avarias resultantes de impactos, erros de manuseamento, 
intervenções ou tentativas de intervenção do CLIENTE no material para 
operações de manutenção, reparação, ajuste ou qualquer outra modificação 
efetuada pelo CLIENTE. 

Além disso, estão excluídos da garantia, a qual também é considerada 
caducada, danos e defeitos causados por conservação ou manutenção 
inadequada, armazenamento ou uso impróprio ou negligente, uso 
abusivo, montagens defeituosas, variações na qualidade do fornecimento, 
modificações introduzidas sem aprovação da SALGAR, as instalações 
realizadas ou posteriormente modificadas sem seguir as instruções técnicas 
do produto e, em geral, qualquer causa que não seja imputável à SALGAR. 

7.- DEVOLUÇÃO DE PRODUTO

Não se aceitam devoluções de mercadorias, salvo se expressamente 
aceites pela COMERCIAL SALGAR, tudo isto sem prejuízo do direito de 
resolução nas vendas à distância nos termos estabelecidos na lei.

Não se aceitam devoluções de mercadorias fabricadas à medida ou 
personalizadas de acordo com os critérios solicitados pelo cliente.

8.- CATÁLOGO

Os preços que constam dos Catálogos publicados pela COMERCIAL 
SALGAR são expressos em euros, não incluem IVA, nem incluem instalação 
e são os recomendados para venda ao público. A COMERCIAL SALGAR, 
S.L., poderá variar ou modificar os seus preços conforme julgar apropriado. 

A publicação de um novo Catálogo cancela todas as tarifas anteriores. 

Em qualquer caso, as vendas serão formalizadas pelos preços em vigor no 
momento da emissão do género.

A COMERCIAL SALGAR, S.L. reserva-se o direito de modificar, total ou 
parcialmente, os produtos que figurem nos Catálogos vigentes a qualquer 
momento e sem prévio aviso ou comunicação especial.

9.- FORÇA MAIOR

A SALGAR poderá suspender ou atrasar a entrega dos produtos, por motivo 
de Força Maior, sem qualquer responsabilidade da sua parte pelo tempo 
que for razoavelmente necessário de acordo com as circunstâncias. 

Neste caso, a SALGAR compromete-se a notificar o CLIENTE o mais 
rapidamente possível da existência de força maior, bem como da sua 
duração previsível. Da mesma forma, comunicará a cessação da causa, 
especificando o prazo em que cumprirá a obrigação suspensa em razão da 
mesma. 

10.- LEGISLAÇÃO E JURISDIÇÃO

Em casos de discrepância quanto ao cumprimento das especificações 
e características de qualidade, prevalecerão os padrões e métodos de 
verificação da SALGAR.

Para todo o litígio derivado da interpretação ou cumprimento das presentes 
Condições Gerais de Venda e dos contratos que por este motivo vinculam 
as partes, será aplicável a legislação espanhola.

O CLIENTE renuncia à sua própria jurisdição e submete-se expressamente à 
jurisdição e competência dos Julgados e Tribunais de Saragoça (Espanha). 

CONDIÇÕES GERAIS DE VENDA

COMERCIAL SALGAR, S.L.
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Acabamentos
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Nota muito importante: 

As cores dos acabamentos dos diferentes
materiais: madeira, vidro, mármore e perfis de
divisórias que figuram no catálogo são sempre
aproximadas visto que estão sujeitas ao
processo de impressão e variação de cor pela
iluminação fotográfica.
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Comercial Salgar S.L. reserva-se ao direito de proceder a qualquer alteração nos produtos deste catálogo, substituindo e 
anulando as informações anteriores.
As misturadoras não estão incluídas.
Prices shown in this catalogue are informative and representative of 01/03/2024 (Except for typographical errors). VAT 
not included. Official prices are those available on the website www.salgar.netAs cores representadas nas imagens dos 
produtos neste folheto podem sofrer alterações face ao produto original, devido a questões técnicas de impressão.
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Descubra mais soluções para casa de 
banho no Catálogo Geral 2024




